

訂正情報

『日本語しか知らなくてもすぐ覚えられる 韓国語のキホン&フレーズ』について、以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2025 年 4 月 21 日

正しくは以下のようになります。

◆96 ページ (2 行目の文章)

【誤】一方、話し言葉では이랑 (クァ) または랑 (ワ) も用いられます。

【正】一方、話し言葉では이랑 (イラン) また는랑 (ラン) も用いられます。

※以上は、第 2 刷より修正させていただきます。